

娱乐

《好莱坞报道者》爆料称“中国进口片配额或于三月增至44部” 进口片配额再增10部? 电影局称无此事

美国知名电影媒体《好莱坞报道者》昨日在其网站独家爆料称,中国内地进口片配额将在3月初提高到44部。而电影局的相关人士则表示“没有此事”。

据《好莱坞报道者》的消息,“(中国国家新闻出版广电总局)电影局正在研究提高进口片配额,很可能在10部左右,但尚未作出最后决定”。《好莱坞报道者》推测说,该决定

非常有可能在3月份的“两会”期间正式对外公布。该文也透露:“审查制度是不会改变的,从这个角度来说并没有太多差别,如果你们的影片不能过审,那么还是没法在中国内地上映。”

对此消息,电影局的有关人士接受媒体采访时予以否认,“没有此事,之前的34部进口片限额不变,一切以中国加入WTO的承诺

和2012年中美双方解决WTO电影相关问题的谅解备忘录为准”。

根据2012年2月,中美双方就解决WTO电影相关问题的谅解备忘录达成的协议,自2013年开始,中国每年将增加14部美国进口大片,总数达到每年34部,进口电影分账比例从13%增加到25%。而好莱坞六大制片商的驻华代表也纷纷向媒体表示,他们也是刚刚看

到《好莱坞报道者》的报道,但是目前,他们并未收到广电总局相关部门的官方反馈。

进口片增加与否,如今暂成“罗生门”。但是,现在北美票房持续疲软,而中国影市成绩逐渐走高,成为仅次于北美的全球第二大市场。2013年,国产片总票房占比58%,成功收复失地。不管相关部门如何决定,这场拉锯战注定要持续下去。综合

电影版《北京爱情故事》北京“晒爱” 陈思诚:这五对恋人 就像我和丫丫的过去和未来

2月10日,陈思诚编剧导演的电影处女作《北京爱情故事》在京举行首映礼,最后冲刺2014年情人节。导演陈思诚携主演梁家辉、刘嘉玲、王学兵、余男、佟丽娅、王庆祥、金燕玲等人现身发布会。本片出品方代表现场宣布《北京爱情故事》提档至2014年2月13日14点,寓意以“一生一世之约庆祝2014年情人节”。现场媒体纷纷感叹,如今没个“吉祥数”都不好意思出来卖片了。

先睹为快

原来是一出“人生出轨指南”?

首映礼之前,《北京爱情故事》(以下简称《北爱》)举行媒体看片会。记者第一观感:这简直是“人生出轨指南”啊!当然,地球目前还是圆的,只要人生够长,出了轨最后绕一圈,有情人咱还是能重逢。这不科学?陈思诚导演说了:这电影不是单纯讲爱情,这是讲世间所有爱。原来这是个“大爱无疆”的故事啊。

经过电视剧版《北爱》的磨练,陈思诚的创作之心越来越“野”,电影版《北爱》的故事角色跟电视剧版“划清界限”,让不同感情和年龄阶段的恋人,演绎各色“出轨和回归”的戏码。经济适用男,事业有成,家有贤妻,安全感爆棚,到处拈花惹草,最后“玩现了”;青年屌丝男,以“光脚的不怕穿鞋的”大无畏态度,成功逆袭高富帅,抱得美人归;中年成功男,20年婚姻,为了重燃爱火,跟老婆假扮“出轨男女”,真心话诉衷肠;金婚二人组,老婆为爱“逼”老公再“相亲”……这么看,是不是特别“《知音》体”?大家放心,既然敢上情人节档,导演就不会让故事“狗血”下去,结尾还是很“高大上”的。



主创晒爱

陈思诚:有人奉子成婚,我们不是

首映发布会上,陈思诚表示,希望大家能从《北爱》中看到正能量。谈到片中的5个恋爱故事,陈思诚坦言,虽然这5对恋人身处同一个时空,但是,其实从情窦初开到夕阳恋,就像是“我跟丫丫(佟丽娅)相爱的过去和未来”。现场互动环节令现场媒体“虚惊一场”,片方给陈思诚和佟丽娅这对新人的评语是“奉子成婚,一路同行”。佟丽娅有喜?陈思诚赶忙澄清,“这评语说的是我们剧中的角色啦,大家知道有人奉子成婚啦,反正我跟佟丽娅肯定不是”。

王庆祥现场表示,他跟陈思诚是老相识。早在陈思诚还是中戏学生的时候,他们二人就曾在部戏里有过合作。谈到往事,王庆祥不忘爆料:“我们演员临上场之前,都要看看自己的戏妆哪里有问题,可是现场的化妆镜总是找不到,最后发现,镜子永远在陈思诚手里……”

至于《北爱》是否还有续集,陈思诚表示,不愿意重复自己,应该不会再拍续集。

刘嘉玲:他时常都叮嘱我“小心点”

《北爱》中的5段故事,当属刘嘉玲和梁家辉这对“二十年银幕情侣”最有“火花”。梁家辉感叹,光阴似箭日月如梭,转眼间“我跟刘嘉玲已相爱这么多年”。刘嘉玲赞梁家辉,“跟他拍戏永远很安心,他会把现场弄得非常轻松”。

刘嘉玲坦言《北爱》很让她感动,“(电影中)嫉妒、怀疑、占有才形成了爱情的真实性,我们每个人都追求完美的爱情,但是,爱情里面的缺陷和不确定,才是爱情的‘完美’”。谈到和梁朝伟的婚姻生活,刘嘉玲说,“我每次出门时,他(梁朝伟)都会习惯性跟我讲一句‘自己小心点’……”

梁家辉作为演艺界知名的好好先生,现场“大话”浪漫,“每天早上睡醒,看到老婆,都是我们两个人爱情的开始。我是个爱幻想的人,我觉得互相喜欢对方不是爱情的开始,那只是激情,只有两个人在一起很久,才能知道什么是爱情”。南都



《出彩中国人》首播收视列亚军

李连杰卖萌落泪 评委比选手出彩?

9日晚,由灿星制作和央视综合频道联合打造的《出彩中国人》首播,由李连杰、蔡明、周立波组成的全新评委阵容接受观众检阅。蔡明温柔贴心,周立波夸张搞怪,最让人惊讶的却是有“最严厉评委”之称的李连杰,大气之余,爱哭、爱笑、爱卖萌,回忆奋斗往事现场飙泪,更自曝当老婆秘密,还爱分享“心灵鸡汤”。据悉,《出彩中国人》首期收视全国网2.06,CSM48城收视率2.255%,仅次于去年《中国好声音》第二季首播收视,位列全国季播综艺节目首集收视历史排行榜亚军。

真人秀节目核心在人,选手永远是最重要的环节。首期《出彩中国人》中共有11位选手登场,但不少选手表演的诸如钢琴弹奏等才艺,却让人觉得过于简单,不够“出彩”。对此,节目组回应称:“《出彩中国人》也旨在将平凡人的小梦想和他们的出彩人生在节目中最大化地展现出来,他们可能是警察、是教师,也有可能是铁路工人,各行各业的普通人,都有机会站上舞台,展示自己,成为观众汲取正能量的源泉。”此外,也有观众怀疑自己是否“穿越”到了《中国达人秀》,对此,《出彩中国人》宣传总监陆伟接受记者采访时表示:“全世界有无数档达人选拔主题的真人秀,赛制非常相似,只是引进中国的只有一档,大家对于其他的达人类节目不太了解。”

钟丽缇帮忙 小沈阳请客

10日,浙江卫视《人生第一次》在杭州千岛湖对媒体开放探班。小沈阳、钟丽缇、王仁浦、徐冲4个家庭面临前所未有的严苛考验。在重重考验中,钟丽缇和小沈阳的女儿阳阳建立了深厚的友情。录制当天早上,小沈阳妻子沈春阳有事未到,缺少了妈妈的陪伴,阳阳显得有点焦虑,小沈阳一直在和女儿说话,尽显父爱。在猴岛上,4个家庭都接受了一项任务,就是要跟岛上的小猴子拍照。最后,4个家庭都顺利完成任务,在这个过程中,钟丽缇很照顾小沈阳的女儿阳阳,阳阳一直拉着钟丽缇的手不愿松开。小沈阳称,因为妻子没来,孩子很不安,幸亏有钟丽缇帮忙,非常感谢。小沈阳也大方表示,私下会请钟丽缇吃饭。舟舟

